

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Klap Bálint uca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirdetéseket azonos módon lehet felhelyezni. Állandó hirdetésnek másfelől kell megfizetni.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

## Párisban még mindig nem állt helyre a nyugalom

Már második napja riadókészültségben áll Páris egész rendőrsége, mert félték volt, hogy a kommunisták újabb zavargásokra készülnek. Szerdán este az egyik külvárosban a kommunista vezetőség tiltakozó gyűlést hirdetett, hogy követelje a május elsejei zavargások miatt letartóztatott Beaujauvis kommunista képviselő szabadonbocsátását. A gyűlés aránylag nyugodtan ment végbe. Már úgy látszott, hogy nem lesz baj,

a kommunisták kitombolták magukat, de éjjel tíz óra után, valószínűleg adott jelre kivonultak az uccára és ugyanott, ahol május 1-én a legnagyobb harc dult, hirtelen felszedték az ucca kövezetét, gerendákat is hoztak és barrikádokat emeltek. Percek alatt ott termettek a rendőrség riadóautói, mire a kommunisták szétfutottak. A rendőrség letartóztatott néhány embert, akik kommunista röpiratokat osztogattak.

### A felsőház ülése

A felsőház tegnap csekély érdeklődés mellett megkezdte a középiskoláról szóló javaslat tárgyalását. A törvényjavaslatot Sebess Ferenc piarista rendfőnök előadó ismertette. Megállapította, hogy az egyházak nem kapták meg az államtól azt a támogatást, amit az osztó igazság elve alapján megérdemelt volna. A törvényjavaslat az egységes középiskolai típust valósítja meg. — Serédi Jusztinián bíboros hercegprímás a javaslatot azonnal üdvözlö, mert hazafias és vallásos elgondolásból ered. Kéri, hogy a tantervben a latin nyelv kiművelését mozdítsák elő. Végül kéri, hogy az ezután készülő javaslatot is ennek a javaslatnak a példájára az egyenlő elbánás elve alapján készítsék. Ez a törvény ne legyen próbatörvény, hanem hosszú időre nyugvóra vigye a magyar közép-fokú oktatást.

### Egy magyar gazda kálváriája Szerbiában

Két évvel ezelőtt egész Bácskában nagy megdöbbenést keltett, hogy az elszakított Bácskeresztúrról a szerb csendőrök rablás gyanúja miatt elhurcolták Nóta János tekintélyes bácskai gazdát, akinek 200 hold földje van. A csendőrök szerint névtelen feljelentés volt a letartóztatás alapja. Noha a gazda alibit igazolt, a zombori szerb hatóság háromévi fegyházra ítélte. Most két év után kiderült, hogy a gazda ártatlanul ült, mert a rabló halálos ágyán bevallotta bűnét. Nótát szabadon engedték, de a fegyházban két év alatt testbenlélekben teljesen összetört és mint ősz aggastyán érkezett haza.

### Angol-japán kereskedelmi háború

Londoni jelentés szerint rövidesen kitörhet az angol-japán kereskedelmi háború, ami beláthatatlan következményekkel járhat a távoli keleten. Ha a japán kormány nem hagy fel az angol érdekkörbe tartozó területeken a dömpinggel, Anglia el van szánva a legerélyesebb intézkedések megtételére. Ezt ultimátumszerűen hozzák Japán tudomására.

### Lázadók legyilkolták Jemen uralkodóját

Az a hónapok óta tartó háború, amelyet Ibn Maud, Arabia királya indított Jemen uralkodója ellen, tegnap reggel drámai fordulathoz jutott. Mikor Ibn Maud hadserege Jemen fővárosa felé közeledett, Jemenben forradalom tört ki. A zendülők megrohanták az uralkodó palotáját. Az ősz uralkodó háremének legrejtettebb szobájába vonult vissza. A zendülők azonban utána nyomultak. Mindenkit, aki utjukba állott, legyilkoltak. Végül az uralkodóhoz értek, akit a szó szoros értelmében felkoncoltak.

### Meggyilkolták a román összeesküvők leleplezőjét

Tzanu alhadnagyot, aki a román tisztek összeesküvését leleplezte, agyonlőtték. A tettesek ismeretlenek. Az alhadnagyot már napokkal előbb megfenyegették, hogy árulásáért elteszik láb alól. A szinajai királyi kastély közelében rejtélyes körülmények között erdőtüz ütött ki és a kastélyt valóságos lángenger veszi körül. Aligha lehet megmenteni a kastélyt.

### Trockijt kiutasították Franciaországból

A francia kormány Trockijtől megvonta a tartózkodási engedélyt. Tegnap délig kellett távoznia. Ha nem ment el önként, kitoloncolják és valószínűleg valamely délamerikai államba viszik.

### Franciaországban újabb kém szervezetet lelepleztek le

Párisban hatalmas arányú újabb kémkedési ügy pattant ki. A kémek a keleti erődív terveit próbálták megszerezni olyan módon, hogy meg akarták vesztegetni az anyagi nehézségekkel küzdő tiszteket.

### Döghúst evett és lépfenében meghalt a cigány

A debreceni klinikán meghalt Kaszonyi Béni Hosszupályiból való cigány, aki egy lépfenében elhullott tehen húsból evett. Kaszonyi többedmagával kiásta a tehenet és otthon nagy lakomát csaptak, de csak Kaszonyi lett beteg.

### Az aszály

réme fenyegeti az Alföldet. Sóvárgunk az esőért, játszik velünk a természet. Egész napon át sűrű felhőbe burkolózott az ég, de nem akart megeredni az eső. Kínlódott a természet az esőért, vajudott vele és kínlódott az emberek az esővárásban, kizozta őket a bizonytalanság érzete. Oly közeli volt az eső, szinte csak a kezünket kellett kinyújtani érte és hiába volt minden reménykedés, az eső csak nem akart megeredni. Emberi erő és tudomány nem tudott rajtuk segíteni.

Lehet, hogy mire ezek a sorok napvilágot látnak, már áldásos hatása eső áztatja a szomjas földeket, de meg lehet az is, hogy továbbra is csapadék nélkül maradunk, egyre közelebb érvén hozzánk az aszály veszedelme.

Nem ez az első eset, hogy emyire kelt epkednünk az esőért. Különösen a mi vidékünk szegény csapadékból és különösen a mi vidékünk érzi meg az időjárás szélsőségeit.

Esőt nem tudunk csinálni, de mégsem szabad örökös ideig tétlenül néznie a természetnek a szélsőségeit. Addig is, amíg az emberi tudomány odáig fejlődik, hogy mesterségesen tud esőt csinálni, gondoskodni kell legalább részben az eső, a csapadék pótlásáról. Ennek megvan a módja, a tudománya. Megfelelő öntözőműveket kell létesíteni. Az öntözőművek nem pótolják teljesen az esőt, vannak olyan mezőgazdasági termények, ilyen például a buza is, amelyek csak természetes csapadékkal tudnak fejlődni, de vannak olyan termények is, amelyek beérik a mesterséges csapadékkal is.

A napokban olvastunk róla, hogy Szentesen szépen fejlődik a kertkultúra, de nagy akadály a fejlődésnek a vízhiány. A kerti vetemények ma bizonyos tekintetben kifizetődöbnek a buzához, érdemes velük foglalkozni és kár pótolják a gazdát azért a veszteségért, amely a buza alacsonyabb árával érkei. A kerti veteményekhez azonban víz kell és ezt a vizet emberi erő, mesterséges eszköz is tudja szolgáltatni.

Az aszálynak mindig ki vagyunk téve. Ha azonban csökkenteni akarjuk kártevésait, akkor legalább azoknak a terményeknek adjunk vizet, amelyek öntözőművekből is elfogadják a vizet.

A mezőgazdaságunkat nagy lépéssel vinné előre a fejlődés és a jövedelmesség útján, ha az Alföldet ellátnák öntözőművekkel és csatornákkal. Az ország általános gazdasági helyzetére is kedvezőek volnának az öntözőművek és ami szintén nagyfontosságú szempont — az öntözőművek létesítése rengeteg munkáskezet tudna foglalkoztatni.

Egyéb fajta közmunkákkal összehasonlítva a csatornák létesítése igényli aránylag a legkevesebb költséget, befektetést, tehát pénzügyi szempontból is komolyan szóba jöhet ez az elgondolás. Egyéb beruházásokkal szemben az is nagy előnye a csatornázásnak, hogy a befektetett összeg majdnem száz százalékban munkabérekre, tehát a munkanélküliség enyhítésére fordítható és elvitathatatlan, hogy a csatornázás feltétlenül hasznot hajtó beruházás.

## A városi kishaszonbérletk esedékes bérét most is az óvadékból fizetik

Tegnap meghirdette a város, hogy esedékessé vált a kishaszonbérletk bére. A befizetéssel együtt mázsánként 10 pengő 50 fillérben számítja a város a buzát.

Ez az utolsó fizetendő haszonbér, mert az őszi lejárnak a bérletk.

Már az őszi haszonbér fizetésénél beleegyezett a város abba, hogy azok, akiknek nincs bérhátralekuk, ne fizessék be készpénzben a haszonbér, hanem a város se fogja vonni a járandóságot a 26 pengős buzaár mellett befizetett óvadékból. Így is történt. Az óvadék az alacsony buzaár miatt az őszi haszonbér kifizetése után még a tavaszi haszonbérre is futja. A város most sem

követeli fizetést azoktól, akiknek nincs hátralekuk, hanem magától levonja az óvadékból ezt az utolsó félévi haszonbérét és a bérletk javára írja.

Az egész évi haszonbér sem emészteti fel a hat évvel ezelőtti letett óvadékokat és a városi kishaszonbérletk az őszi, a bérletk idő leteltkor egész számottevő összeget fognak visszakapni a várostól.

A kishaszonbérletk kétségtelenül jól jártak a buzában megállapított bérrel, ennél jobban károsodott azonban a város, hiszen a 26 pengős alapon kiadott földekért az idén átlagosan 9 pengő 75 fillért kapott.

—o—

### ÁRAKAT NEM HIRDETUNK

Korányári divatujdonságainkat: **Goldberger, Bemberg** ujdonságok:

## SIMA ÉS MINTÁS CREPE DE CHINEK

és egyéb selyemáru különlegességek szolid szabott árakon hozzuk forgalomba az összes modern divatszínekben és mintákban. Vászonárúk gyári lerakata.

**Kiss Divatáruház**

## A kisárusok nem nyugosznak bele a zsibpiac új rendjébe

A zsibpiaci új rend ellen, amely az új homit árusítókat a piac Kossuth téri szakaszára utasította, Hevesi Lajos és harminc társa beadványai fordult a városhoz.

A beadványban előadják, hogy ezideig az érdekelt kisiparosok és piaci árusok egy pár új árut a zsibpiacon árusítottak. Legtöbbjük már 20-25 év óta árusít itt. Nagy családú emberek, akik rá vannak utalva a piaci árusításhoz eredő kis keresetre. Az a rendelkezés, amely őket a Kossuth téren a nagyobb szabó és cipésziparosok közé sorolja, rendkívül séreimes rájuk nézve.

Ha ez a rendelkezés érvényben marad, valamennyien rövidesen az inségesek közé jutnak. Az új elhelyezés folytán elvesztik régi vevőiket, mert ha azok fel is keresik az új helyet, ott a kisárusok elvesznek a nagyobb iparosok sátrai mellett.

Azt kérik, hogy hagyják meg a régi rendet, vagy ha ennek elháríthatatlan akadályai lennének, akkor se kényszerítsék őket a nagyobb iparosok mellé, hanem azoktól különállóan és távolabbra helyezzenek ki a kisemberek számára helyet.

—o—

## Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszöbb

Olcsó árak!

**Dobossynál**

Pontos kiszolgálás.

Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.  
Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

## Megszavazták a tiszai ut építési költségeit

Sürgösen elkészítik a külön vámról intézkedő szabályrendeletet

A hajóállomáshoz vezető ut építési költségeihez való hozzájárulás biztosítása volt a tegnapi közgyűlés legfontosabb tárgya. Piti Péter gazdasági tanácsnok ismertette a polgármester részletes előterjesztését. A városhoz áramló 30,000 pengő előteremtésére két mód kínálkozik. Az első az, hogy a földmunkások vállalkozó szövetkezetének támogatásával az OKH-tól 5 évre kölcsön veszik a szükséges összeget. Ha ez nem sikerülne, most csak a korábban megszavazott 7,000 pengőt fizeti ki a város, a hátralevő részt pedig két részletben beállítja a következő évek költségvetésébe.

A polgármester javaslata, hogy vállalja magára a város a 30,000 pengőt, majd felhatalmazást kért, hogy lépéseket tehesse a kölcsön megszerzésére. Felhatalmazást kért arra is, hogy engedélyt eszközölhessen ki arra, hogy az új rakparton külön vámot szedhessen. Javasolta, hogy a szükséges városi területeket ingyen ajánlják fel, a még szükséges kisebb terület pedig dr. Ecse-

ri Lajostól vegyék meg négyzetötenként 50 filléres áron.

Bálint József kevesli a kereskedelmi érdekeltségek által felajánlott külön vámot. A 2 filléres vám helyett 5 fillért kíván. Egyébként megszavazza a hozzájárulást.

Kátai Pál Imre azt mondta, hogy amíg nem volt komoly szó az ut kiépítéséről, addig a kereskedők mindig ígérték a hozzájárulást, most pedig hallani sem akarnak róla.

Dr. Vecseri Sándor rámutatott, hogy a kereskedőkre kivetett vámot végeredményben a közönség fogja viselni. Ha a 7000 pengő rendelkezésre áll, miért kell az OKH-tól 30,000 pengő kölcsönt felvenni?

Ambruzs Albert azt kérte, hogy a munkánál megfelelő munkabéreket fizessenek.

A polgármester a felszólalásokra azt felelte, hogy most nincs szó a külön vámi mértékének megállapításáról, most csak elvileg határoznak, hogy a város

készítse elő ennek a kérdésnek a szabályozását.

Megmagyarázta, hogy pénzügyileg kedvezőbbnek látszik az egész 30,000 pengő felvétele és ez esetben a korábban lekötött 7000 pengőt jövőre a kölcsön törlesztésére fordíthatják. Ez által megkönnyebbül a jövő év költségvetése.

Dr. Wellisch István indítványozta, hogy legkésőbb 3 héten belül terjeszszék a közgyűlés elé a külön vám szedésére vonatkozó szabályrendeletet, hogy az még ebben az évben elnyerhesse a minisztériumi jóváhagyást és szedhető legyen a külön vám.

Az indítványhoz a polgármester is hozzájárult és a közgyűlés is elfogadta.

Ezután névszerinti szavazással egyhangúlag elfogadták az utépítési költségek biztosítására vonatkozó polgármesteri előterjesztést is.

### TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal:

Az Universal monumentális filmje:

## EGY POSTA

Gyöngyöri éposz a levegő hőseiről és a nőkről, akik feláldozták értük a szívüket. Főszereplők:

Ralp Be'tamy Glória Stuart Pat O'Brien

Hajmeresztő bravurok! Szenvedélyes téltékénység! Mellékműsor: Rendnek muszáj lenni burl. Magyar Világhíradó.

## Egy lélek Szentes áprilisi természetes szaporodása

Áprilisban Szentesen született 33 fiú és 31 leány, összesen 64. Az előző hónapban az összes születések száma 61 volt. Házasszületés négy volt áprilisban is, márciusban is.

Meghalt áprilisban 35 fiú, 28 nő, összesen 63. Márciusban lényegesen kevesebb volt a halálozások száma, mert összesen 43 történt.

Házasságot kötött 14 pár, szemben az előző havi huszonhárommal.

A természetes szaporodás 1 lélek. Ez jelentős rosszabbodást mutat, márciusban ugyanis 18 lélek volt Szentes természetes szaporodása.

**Szeplő ellen csak az új EBEGA szeplőkrém használja Beszerezhető TOFFLER drogériában, Petőfivel szemben.**

## Idegenforgalom Szentesen

Szerdán délelben a szegedi egyetem bölcsészeti karának mintegy 30 növendéke érkezett Szentesre Mester János egyetemi tanár és Tóth Gábor népművelési titkár vezetésével. A szegediek megtekintették a muzeumot és a strandfürdőt. A délután fél hatos vonattal utaztak haza.

Csütörtökön hetven szegvári iskolásgyermek járt Szentesen tanítóik vezetésével. Megnézték a város nevezetességeit, legtovább természetesen a muzeumban időztek.

Kiadó 1 hold heretöld nyári használatra az alsócsordajáráson, értekezni lehet városházán az udvarossal. 2161-6

## A képviselet

A képviselet tatta a költségvetés Molnár... sét kérte.

Gróf Eszterta, hogy a város szabad késlekedés nélkül kezdemenyyezzen a Báró Urán lasztójog kérdésének szükség.

Fenyő Miksa veszedelmére hírtett a Ház asztal, amely szerint a tozók Magyarországi Payr Hugó sürgette.

Kertész Miksa beruházásokat... ből.

Patacsi Dézsi gyermekételen gazdákat adóztak kes gazdák javára Farkas Tibor a sajtó létezéséről a sajtó ne függ látja, hogy a ismeri a revízió.

Az interpelláció Kiss Pál azt menci vizsgálatot ték el. A belü cáfolta ezt a tel

## Piac

Tegnap délelőtt csöditette össze megyeháza előták, hogy három két fiatalabb egy embert, de dekezni a tuer Nem sokáig rövidesen rendkettőre szétválasztotta a közbotránnyok rendőrbírósig rekedők.

Vecseri Pál lőd estelele trósóbó gazdáján Dónát 86. szat kocsiró leest állította meg az ostorért, az csira. A fába járó és a ke jén. Könyv

## S

Szentesi A két mérkőzést já szébetkerti pat nyert Mihály 1, Sz 1, Berezyay 1

A Zöldfa vete Marusza orozs ének

Hereszéná vo hegyen. Erdő szám alatt.

## Részeg cigányok vérengzése a berekhatí putriban

**Alvó társát leszurta egy cigány — A sérültet életveszélyes állapotban a mentők kórházba vitték, a szurkáló cigányt a rendőrség őrizetbe vette**

Véres szenzációja van tegnap óta a Berekhát 4 szám alatt ismert cigánytelepnek. Egy fiatal cigánylegény boszszúból leszurta alvó társát, akít a vérengzés után súlyos eszméletlen állapotban szállították a mentők a kórházba. A véres esemény előzményei, a nyomozás eddigi megállapításai szerint, a következők:

Faur János berekhatí cigány a dél-élelt folyamán részeg állapotban összeszóalkozott Lakatos István ugyanottani 24 éves cigány-napszamos feleségével, akít a vitatkozás hevében állítólag alaposan helybenhagyott: bevverte a fejét. Az asszony délután hazatérő férjének elmondta a történeteket, mire Lakatos bosszút forralt: elhatározta, hogy elégtételt vesz felesége bántalmazóján.

Este hat óra tájban felkereste Faurt, akít éppen alva talált; részegségében elnyomta az álmot. Lakatos elővette bicskáját és négyszer egymásután marko-

latig beledölte az alvó Faur testébe. A borzasztóan összeszurkált embert azonnal előntötte a vér és az álmóból nyomban eszméletlen állapotba került.

A vérengzésre figyelmes lett emberek a közelből telefonon értesítették a mentőket, akik pár perc múlva már a helyszínen voltak és a véres áldozatot beemelték a mentőautóba. Bent a kórházban nyomban a műtőbe vitték az összeszurkált embert, akín összesen négy mély késszurást állapítottak meg az orvosok. Az egyik szurás a májat érte, de a többi is szerveket ért, Faur János az operáció után valamennyivel jobban lett, de állapotát életveszélyesnek tartják az orvosok.

Lakatos Istvánt a véres merénylet után nemsokára elfogták és bekísérték a rendőrségre, ahol őrizetbe vették. Egyelőre súlyos testisértés címén indult meg ellene az eljárás.

—

## MA NYILIK és május 14-ig tart a Budapesti Nemzetközi Vásár

### 50%-os utazási kedvezmény.

Budapestre május 14-ig, vissza május 22-ig.

Váltsa meg igazolványát a vásár képviselőjénél vagy a Menetjegyirodában.

## Marólaggal megmérgezte magát egy fiatal gazdálkodó

**Súlyos állapotban a kórházba szállították**

A marólag egyre szedi az áldozatait. A napokban egy nyolcvanasztendős aggastyán nyult a mérgeppohárhoz, tegnap egy 31 éves gazdálkodó mérgezte meg magát marólaggal.

Sipos Sándor Magyartés 82 szám alatt lakó 31 éves fiatal gazdálkodó tegnap hajnali öt óra tájban erős lúgkó-

oldattal megmérgezte magát. Amikor beértek vele a kórházba, már alig tudott magáról.

A kórház telefonértesítésére a rendőrség részéről a dél-élelt folyamán kihallgatták, melynek során családi viszálykodást említ az öngyilkosság okául. Sipos Sándor állapota súlyos, életveszélyes.

## Fürdőruhák, tréningruhák, evezős nadrágok

nagy választékban

**Kálmán és Vajda** divatáru üzletében Kossuth ucca 8.

## Megkerült a százpengős ember — egypengő huszfillérrel

**A többi két nap alatt elitta, elmulatta — Sikasztás címén eljárás indult ellene**

Hétfőn délután — mint megirtuk — Szerémy Ilona budapesti szikfűvirágbevásárló az átvételét segédkező egyik munkásembernek átadott egy százpengős bankjegyet, hogy valahol a köz-  
zélben váltsa fel, miután a kifizetésekhez aprópénzre volt szükség. Az ember átvette a százpengőt, elment és azután hába vártak vissza, többé nem jelentkezett. Nyomtalannul eltűnt a pénz. Együtt. Szerémy Ilona végül is meguntta a meddő várakozást, felment a rendőrségre és bejelentette az esetet, kérve, hogy az eltűnt embert kutassák fel és főleg tudják meg, hogy mi lett a százpengőssel.

A százpengős ember — mint az

előrelátható volt — nem sokáig bujkálhatott. Szerdára elfogyott a pénze, az uccán kóborolt s éjféltájban a központon az őrszemes rendőr elfogta. Igazoltatta, majd előállította az éjszakai központi ügyeletre.

Másnap kihallgatták. Szabó János 37 éves Huszár ucca 3 szám alatti lakosnak mondta magát. Horváth Mihály ucca 2 szám alatt dr Bánhidy Elek orvosnál szolgált mint házi szolgá. A szemben lévő magtárban segédkezett a szikfűvirágátvételénél, ott kapta hétfőn délután a pénzt Szerémy Ilonától, hogy váltsa fel. Amikor kezében volt a százpengős, nem tudott a kísértésnek el-  
lentálmni.

— Milyen jó volna egy nagyot mutatni, gondoltam magamban — beszélt a detektívek előtt — aztán egyszerre csak olyan mániám támadt, hogy a pénzt elköltöm... Ugy is cselekedtem. Megszállt az ördög, nem tehetek róla...

Elmondotta, hogy még aznap áttutazott Vásárhelyre, ott kocsmáról-kocsmára járt, mindenütt ivott és gavallérosan fizetett. Futott a még a százpengősből. Onnan másnap Szegvárra ment, ott is ivott, mulatott és nőkket ismerkedett. Mikor eképpetn gavallérosan kimulatia magát és szerencsésen nyakára hágtott a százpengősnek, szerdán este hazajött. A piactéren elfogta a rendőr és most itt van.

Megmotozásakor összevissza egypengő huszfillért találtak nála a detektívek. A többi alig két nap alatt szét-szórta a vásárhelyi meg a szegvári kocsmákban.

Kihallgatása után elbocsátották a rendőrségről a gavallér Szabó Jánost, de sikkasztás címén az eljárást folytatni tették ellene. Úgyét a járásbíróóság tárgyalja.

## Ha az asszony nem akar...

**A rendőrség segítségét kérte a cserbenhagyott férj**

Tegnap déltájban egy felduitt arcú alacsony, iparoskülsőjű ember jelent meg a rendőrségen. Különös panaszát a következőkben adta elő:

— Ma dél-élelt hurcolkodtam a régi lakásomból az ujba. Már minden rendben össze volt pakolva, szóok az asszonynak hogy mehetünk. Akkor az asszony — tessék képzelni — kijelent, hogy nem jön velem, ő nagyon jól erzi magát a régi lakásban is, ha akarok menjek csak magamba, ő ottmarad...

— Míngyárt sejtettem — fűzi tovább — hogy mi van a dolog mögött. Összemelegedtem az ottlakó másik emberrel és azért nem akar most velem jönni... Tessék mellém adni két detektívet, hogy tanui legyenek a dolognak... aztán majd én eljárak a hűtlen asszony ellen.

Türelemesen végighallgatták a panaszt, aztán megmagyarázták az embernek, hogy ilyen ügyekben a rendőrség nem avatkozik bele: minden asszonynak egyéni dolga, hogy követi-e férjét, vagy sem. Ellenben azt a tanácsot adták az elkeseredett férjnek, hogy ha valóban úgy áll a dolog, amint előadta, akkor leghelyesebb, ha polgári úton válókere-  
setet indít az asszony ellen. Mire az ember láthatóan elégedetlenül távozott.

## Vizvezeték- és fürdőszoba-

**szereplés, épület-lakatos munkák, — szerelések, vaskapuk, sírkerítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja**

**Lupták János**

lakatosmester.

Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést — **Törött kerékpárok és mindennemű géprészek speciális forrasztása.**

## Olcsón eladó

**Kéreg ucca 44 sz. ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.**

## Állandóan csökkenő érdeklődés a városi közgyűlésen

A városi képviselőtestület csütörtökön délután közgyűlést tartott. Mikor negyed ötkor dr. Négyesi Imre polgármester megnyitotta a közgyűlést, a 15 tisztviselőn kívül 17 képviselő volt jelen a nyolcvanból, pedig annak idején negyvennél is többen kívánták a délutáni közgyűlés rendszeresítését. Az ülés későbbi folyamán sem emelkedett huszonötözt: többre a képviselők száma. Abból is tizenketten olyanok voltak, akik a délutáni közgyűlések ellen szavaztak. — A karzat is igen ritkás volt.

Először a tiszai út építéséről tárgyaltak, erről külön írunk.

A csendőrszolgálat részére átengedett gyakorlóterre vonatkozó szerződést levették a napirendről, mert a parancsnokság utólag változtatásokat kíván a szerződésen.

A felsőjárás a légikikötő létesítését megszavazta a közgyűlés. Csak Balta Imre fejezte ki az aggályát, hogy hol fognak legelni a tehének. A polgármester megnyugtatta, hogy alig egy kisholdnyi területről van szó.

Kellemes kasznózó hangulatban folyt tovább a tárgyalás, kevéssé beszélgettek a képviselők és derűs közbe-

szólásokkal fűszerezték az előadók előterjesztéseit.

A tiszai strandon eddig Balogh Mártonné elfoglalta helyét átengedték Pásztai Imrének vendéglő létesítése céljaira. Területhasználati díjait annyit fizet, mint amennyibe a mentőszolgálat ellátása kerül. Az Evezős Club vendéglőjének is adnak helyet.

A Farkas-féle házban üzlethelyiséget bérlő Kovács Kálmán és Idovika Sándor a bér leszállítását kéri. Az eddigi 200 pengőre 140, illetve 180 pengőre való leszállítás volt a hivatalos javaslat. Megszavazták.

A délutáni közgyűlés hívei közül ekkor már csak öten voltak jelen.

Lantos Imre kishaszonbérletét, melyen boltgárkertészetet folytat, a következő bérleti ciklusra is meghosszabbították.

Kocsis Mária megfellebbezte a polgármesternek egy határozatát, melyet elutasította temelési segély iránti kérelmét. A közgyűlés jóváhagyta a közgyűlési határozatot.

Fél hat sem volt még és végezték a tárgysorozattal.

—

## NYUGÁGY

lábtartóval és kartámlával, erős vászonnal behuzva

P 5-80

Kossuth u. 26. „A MI Boltunk” Telefon: 80.

## Az interpellációk és indítványok tárgyalásánál bebizonyosodott a délutáni közgyűlések bukása

A csütörtöki közgyűlésen délután fél hatkor került sor az interpellációkra és az indítványokra. Ekkorra teljesen megfogyatkozott a képviselők száma. A délutáni közgyűlésekről volt szó, azt is felhozták érvel, hogy délután az interpellációknál és indítványoknál már nem tudnak jelen lenni a képviselők. Most délután csak ötnegyed óráig kellett volna kitartani a képviselőknek, hogy jelen lehessenek az indítványok tárgyalásánál, de bizony nem győzték kívánni az ötnegyed órát.

Interpelláció csak egy volt, indítvány is. Mindkettőt Becsei Dezső adta be.

Az interpellációban az iránt érdeklődött, hogy a Petőfi épületben levő régi Kolodinszky-féle üzlethelyiségen, — amely egy esztendője üresen áll, miért van kint a régi cégtábla.

A válasz az volt, hogy tévedésből lehet ott a cégtábla, majd eltávolítják.

Az indítványa arról szólott Becsei Dezsőnek, hogy a külterületi düllőutjak védelmében gondoskodják a város arról, hogy a düllőutakat minden évben megboronálják.

Csusz Béla műszaki tanácsos megállapította, hogy ez az indítvány nagyon helyénvaló és ígéretet tett, hogy az utági törvény értelmében kötelezni fogják az utmenti birtokosokat a düllőutaknak időnkénti megboronálására.

Volt még egy soron kívüli felszólítás, amely a közgyűlés kivételes engedelmével Bálint József részéről hangzott el. Elpanaszolta, hogy idegen emberek behatolnak a vetésekbe és a gazda engedelme nélkül székfüvet szednek. Letaposják a vetést és ha a gazda rájuk szól, lenyegetőleg lépnek fel. Védelmet kért az erőszakoskodó székfüvirágszedők ellen.

A polgármester megállapította, hogy ez sajnálatos jelenség, de kívülről a köz-

gyűlés és a városi hatóság jogkörén. Háromnegyed hat előtt véget ért a közgyűlés. A gyűlés végéig kitartott baloldali képviselők kifelé menet megállapították, hogy teljessé vált a délutáni közgyűlések csődje. Megbukott ez a rendszer, megbuktatták éppen azok, akik annyira kívánták a behozatalát, hiszen csak kis részük jelent meg a közgyűlésen és azok is csakhamar eltávoztak.

## Értesítés.

Szíves tudomására hozom, hogy

Kossuth ucca 26 szám alatt (dr. Fenyvesi-ház)

## kárpitos és tapétázó

üzememet megnyitottam.

Izléses és szolid munkával, jutányos árakkal, pontos és lelkiismeretes kiszolgálással akarom Szentés nagyrészt közönségének bizalmát és támogatását kiérdemelni. Kiváló tisztelettel

**SZABÓ ISTVÁN**

2099

kárpitosmester.

## Eladó Bodó Emil hagyatéka

Özvegy Bodokán Lászlóné, a tragikus véget ért Bodó Emil detektív édesanyja — mint megirtuk — szerdán reggel Szentésre érkezett a hagyatéka átvétele végett. Mindent pontosan feltárba vettek s a kétezzer pengős életbiztosítás ügyét közjegyző intézi.

Az özvegy idős édesanya elhatározta, hogy — egypár kedves emléktárgy kivételével — az ingóságokat áruba bocsátja, miután azokat körülményes volna magával vinnie a megszállott Erdélybe. Egy prima állapotban lévő kerékpár, ruhaneműiek, értékes bélyegalbum és sok szépirodalmi könyv szerepel a hagyatékbán. Érdeklődők a rendőrségi detektív-szobában, illetve Sátrány Mihály ucca 64 alatt Vitályos detektívét megkereshetik a tárgyakat.

## Műhelyáthelyezés!

Villanszerelési, rádiójavító

műhelyemet folyó év április 3-tól

**Kigyó ucca 1 sz.**

alá, Berényi Gergely házába helyeztem át.

Kérem a n. é. közönség további szíves pártfogását.

Teljes tisztelettel

**Held József**

villanszerelő.

## Hivataláthelyezések a járásbíróságon

### A földszintre költözik a büntetőbíróság

Hirt adtunk már arról, hogy dr. Rácz Andor járásbírósági elnök magánlakásba költözése következtében teljes egészében felszabadul a bírósági épület földszinti batszánya. A volt elnöki lakás helyébe a most az emeletre zsúfolt büntetőbíróság kerül. Ennek az elhelyezésnek az a nagy előnye lesz, hogy a büntetőbíróság közvetlen összeköttetésbe kerül a fogházzal, mindig kéznél lesz a fogházor is, azonkívül a legsűrűbb forgalmu hivatal a helybeli és főként a vidéki ügyesbajos felek könnyen meg fogják majd találni. Különben is ezt az épületrészt már eredetileg is a büntetőbíróság elhelyezésére szánták. Az áthelyezés folytán külön szobát kapnak majd az ügyvédek is, aminek már régen érzik a hiányát. — Az átköltözködést május közepére előreláthatólag végrehajtják.

Íróasztal eladó. Megtekinthető a mozirodában. 1585-L.

**Fürdőruhák Cserkészfelszerelések**  
**Fürdőcipők Tenniszütők**  
**Strandtáska Football, box**  
**Esőköpeny Ping-pong, atlétika**  
**Tréningruhák Hurozás — javítás**  
**Mindennemű sportcikk**  
**Fodor Sportáruházban**

Kossuth ucca 18 szám

lése

este folyó-  
sát.  
zat kiépíté-

hangoztat-  
ormmal nem  
tott gazdál-  
szerezné, ha  
az egyéni  
széget.  
zerint a vá-  
ntolásra van

terjeszkedés

nyelvet. Le-

met értéket,

már nem tar-

bevezetését

solta, hogy a

költségvetés-

lta, hogy a

gyermekes

sokgyermes-

atott rá, hogy

feltétele, hogy

ő. Örömmel

re jobban et-

án Hegymeg

hogy a debre-

kökből rendel-

határozottan

lés

os verekedés

embereket a

állók azt lát-

gy idősebb és

zgalommal üt

gyekezett vé-

en.

setepa é, mert

elő, aki egy-

küzdő feleket.

erült ki, hogy

st főszereplője.

lőszínűleg a

ak a piaci ve-

gazdasági cse-

zott ki a vá-

an Gergelynek

a. Utközben a

Vécseri nem

csak leugrott:

a haladó ko-

kocsi hágsó-

jobb lábate-

szenvedett.

RT

9:1 (3:0)

as-ligabajnoki

délután az er-

a jobb csa-

Nittinger 2,

ros 1, Huszka

és minden es-

mó magyar,

okat ad elő.

2176-6

eladó Nagy-

ancis ucca 15

2158-6

## NAPIHIREK

Péntek, május 4. Róm. kat.: Monika, F. vt. — Protestáns: Flórián. — Napkél: 4.40 óraker, nyugszik: 7.15 óraker. — Hold két: 0.17 óraker, nyugszik: 8.27 óraker.

**Időjelzés:** Elénkebb szél, több helyen zivataros eső. A meleg egyelőre nem csökken tovább.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 9.20, árpa 8.40, tengeri 8.20, a gabona-kereskedőknél buza 8.40—8.60, árpa 7.50—7.70, zab 7.50—7.60, tengeri 7.60—7.80, pengő. — A budapesti terménybörzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 10.20, árpa 8.90, zab 9.50, tengeri 8.70 pengő. — Szállítási díj Szentés állomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

**Hivatalos gyapjúárak.** Miniszteri rendelet alapján a Gyapjúárverési Válatat további intézkedésig a következő legalacsonyabb gyapjúárakat állapította meg kilogrammonként, zsák nélkül: finom szövetyapjú könnyű 189, közepes 172, nehéz 162, igen nehéz 146, középminőségű szövetyapjú könnyű 172, közepes 162, nehéz 151, igen nehéz 138, alárendelt minőségű gyapjú nehéz 141, igen nehéz 126, finom fésűgyapjú könnyű 200, közepes 182, nehéz 172, igen nehéz 158, közepes fésűgyapjú könnyű 189, közepes 172, nehéz 162, igen nehéz 146, alárendelt vagy hibás fésűgyapjú nehéz 151, igen nehéz 138, cigánygyapjú közepes 150, nehéz 141, igen nehéz 129, rackagyapjú közepes 129, nehéz 120, igen nehéz 112 fillér.

**Halálozás.** Sulyos csapás érte Fránki Hugó közismert szentesi kereskedőt. Tegnap Bécsben 77 éves korában meghalt édesanyja, Berta Fránki. Temetése ma délután lesz Bécsben.

**Református istentisztelet.** Folyó hó 6-án, vasárnap délután 4 óraker Fábán községben a község ottani irodahelyiségében református istentisztelet lesz.

**Uj cigaretta.** A Nemzetközi Vásárral kapcsolatban a dohányjövédék új néven formában és összetételben egyszerű két szivarkát hoz forgalomba. A piros felírású huszas dobozban forgalomba kerülő 'Vásártia I.' szivarka ára 6 fillér, a kék felírású huszas dobozban forgalomba kerülő 'Vásártia II.' ára 4 fillér.

**Mozgósítás! A munka hadseregében az idej Budapesti Nemzetközi Vásár.** Május 4—14.

**Majális.** A református elemi iskolák növendékei május 23-án tartják majálisukat.

**Sirkő, sirkeret nagy választékban kapható Pálfiyál még rövid ideig fázisadómentesen.**

**Birkózók tigyelmebe.** Felhivom az SzMTK birkozószakosztályának valamennyi tagját, hogy ma este 8 óraker igen fontos ügy megbeszélésére feltétlenül jelenjenek meg az ipartestületben. Szakosztályvezető.

**Az orosz fogságból hazatért Váczi János megsegítése.** Váczi János, aki mint megirtuk — 19 év után jött haza családjával az orosz fogságból, súlyos helyzetben van. A fogság teljesen összetörte, beteg, keresetképtelen és nem tud gondoskodni családjáról. Többben támogatják adományokkal, így a polgármester közbenjárására a tejcsernok naponta másfél liter tejet ad Váczi János gyermekeinek.

**Állatbetegség.** Hivatalos jelentés szerint Csongrádon egy pusztán szórványosan fellépett a lépfene.

**Testvériesen megter minden nemzet a munka birodalmában, a Budapesti Nemzetközi Vásáron.** Május 4—14.

**Elve temettek el egy csecsemőt.** Megdöbbenő lelete bukkant kertjében egy battonyai gazda. Ásás közben egy öreg almafa tövében alig ásonymnyira gyermekholttestet talált. A kis holttestet még teljesen ép állapotban feküdt a földben s látszott, hogy csak pár napja kerülhetett oda. Ökölbe szorított kis keze földdel volt tele, amiből arra következtettek, hogy elevenen került a vén almafa tövébe és halálküzdelmében markolta fel a földet.

**Pünkösdre divatszelmek nagy választékban Brüll Áruházban.**

**Két gyereket megirtort a megvadult bika.** Kismarton határában egy megvadult bika nekiment a már menekülő gulyásgyerekeknek, akik közül ketőt, Papp Józsefet és Frank Györgyöt szarvaival a levegőbe dobott, majd a földöntekvő két gyereket meg is tiporta. Halálukor, borzalmas sebekkel viték be a két gyereket a kórházba. — A megvadult állatot leölték.

**Koldusszegényen tért haza 20 év után a fogságból.** Horváth János tükészentpéteri gazda még 1914-ben orosz fogságba esett és azóta nem adott életjelet magáról. Közben holttányítványították, felesége ismét férjhezment, fia felnőttek és a vagyont felosztották. Most, husz év után hazakerült Horváth János félábrattal, munkaképtelenül és koldusszegényen.

**Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében Petőfi ucca 1 szám kapható.** Ugyanott méz, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.

**Lefeszítették az uccai padot.** Soós József Rothermere ucca 67 szám alatti lakos tegnap panaszt tett a rendőrségen, hogy a háza előtti uccai pad ülődeszkáját az éjje ismeretlen tettesek feltesztették és ellopták. Kára két pengő. A rongálókat keresik.

**Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy béműködésük rendben legyen, ami legegyszerűbben a régóta közismert természetes »Ferenc József« keserűvíz használata által — reggel éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el.**

**Elveszett Várady L. Árpád ucca 5 (Széchenyi-telep) alól egy him fekete-tarka Bibicz (Uhlár) galamb. — Egyik szeme hibás. Nyomra vezető jelentse az autóbussznál vagy a fent jelzett címre, ahol illő jutalomban részesül.**

**Különleges szép Goldberger műszelmek új mintákban 98 fill. Brüll Áruházban.**

**Felvágta vetélytársa hasát.** Véres szerelmi dráma történt az enyingi uradalom egyik pusztáján. Itt dolgozott együtt két hevesmegei munkás: Dömötör József és Takács István. A két munkás állandóan civakodott egymással. Mindketten ugyanannak a leányknak udvaroltak. Kedden újból összetalálkozott a két munkás és összeveszttek egymással. A verekezés során Takács előrontotta kését és azt markolta meg ellenfele hasába. Dömötör véresen esett össze. A szerencsétlen ember a mentőautóban behalt sérüléseibe. A gyilkos legényt letartóztatták és kihallgatása után átkísérték a székesfehérvári ügyészség fogházába.

**Akinek gyakran fáj a gyomor, béműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak a természetes »Ferenc József« keserűvíz csakhamar szabályozza a székletét, rendbe hozza az emésztést, élénkíti a vérkeringést és jó közérzetet teremt.**

**A hölgyek öröme a Budapesti Nemzetközi Vásár divatrevüje.** Május 4—14.

**Nyilvános köszönet.** Május első vasárnapján a nyomorgó tüdőbetegek javára rendezendő virágáruházzal kapcsolatos süteményakció javára kaptam a következő adományokat: Oláh gyógy-szerár fél kg cukor; dr Miskolczy főtiszt ur 1 P; dr Schönberger Oszkárné urnó 15 tojás, 1 csomag Kneip kávé; Fogel Dezsőné urnó negyed kg cukor; Csige István ur negyed kg cukor; Strasser Vilmos ur 10 fill.; Böszörményi Sándor ur negyed kg cukor; öv. Karáné urnó 10 fill.; Singor Arminné urnó 7 deka kámfur cukor; dr Rablóczy Árpádné urnó 10 tojás; N. N. 1 kg liszt, 1 kg bab; Engelmann Malvin urnó negyed kg cukor; N. N. 10 deka cukor; Pap Istvánné urnó fél kg szalonna; Herédi Joahim ur 10 tojás; dr Eszes Istvánné urnó 3 kg liszt; Farkas Géza ur 1 stráf szalonna; Fischer Ferenc ur fél kg szalonna; öv. Csata Sándorné urnó 1 P; Tóth Sándor ur 1 szál kolbász; N. N. 1 P; Magony József ur 60 deka szalonna; Váczi Imréné urnó 1 kosár liszt; Török Atadár ur 1 szál kolbász; dr Kanász Nagy Sándorné urnó 1 zacskó liszt; Kalmár Istvánné urnó 1 zacskó liszt, 12 tojás; Molnár Istvánné urnó 1 kosár liszt, 1 liter tarhonya; dr Molnár Sándorné urnó 1 zacskó liszt; Liszt Károly ur fél kg cukor; Kenyeres vendéglő 50 fill.; Weinberger Gábor ur a súlyos betegeknek gummipárnát adományozott. Hálas köszönettel Gulyás Pap Etelka.

**Lakodalmi és eljegyzési meghívókat, névjegyeket, gyászjelentéseket, falragaszokat, röpcédulákat, irodai és ügyvédi nyomtatványokat elsőrendű kivitelben, jutányos áron készit az Alföldi Ujság nyomdája. Telefon: 15. szám.**

**Ha épít, ha javít,  
olcsón jót  
Gellért Testvérek  
fakereskedésében vásárolhat  
(Széchenyi Gőzmalom).**

**És**

este foly-  
sát.  
szat kiépíté-  
en azok,  
alát, hu-  
a köz-  
eltávoz-

terjeszkedés  
figyelmet. Le-  
met érképet,  
már nem tar-

bevezetését  
soltta, hogy a  
költségvetés-

ta, hogy a  
ét gyermekes  
a sokgyerme-

tatott rá, hogy  
feltétele, hogy  
tői. Örömmel  
re jobban el-

an Hegymegi  
nygy a debré-  
kókból rendel-

határozottan  
határozottan

os verekezés  
embereket a  
állók azt lát-

gyekezzett vé-

esetepa é, mert  
elő, aki egy-  
küzdő feleket.

erült ki, hogy  
ét főszerelője.

őszünűleg a  
k a piaci ve-

gazdasági cse-  
zótt ki a vá-  
m Gergelynek

Utközben a  
Vécseri nem  
csak leugrott:

a haladó kocs-  
kocszi hágsó-  
jobb lábate-  
szenvedett.

és minden es-  
nő magyar,  
kat ad elő.

2176-6  
eladó Nagy-  
ncis ucca 15

2158-6

